Федерация Независимых Профсоюзов России

Правительство для народа, а не народ для правительства!

Две недели хаотичного повышения цен, не имеющего ничего общего с заявленной либерализацией, подтолкнули к пропасти нищеты большинство населения России. Принятые нормативные акты по либерализации цен и социальной защите, заявления и Указы Президента игнорируются и нарушаются.

ФНПР требует:

- обеспечить государственный контроль за единообразием применения цен по перечню товаров с регулируемыми ценами;
- обеспечить обещанные упреждающие меры по социальной защите населения;
- выполнить Указы Президента России о повышении заработной платы работников бюджетных организаций (учреждений), об увеличении компенсационных выплат, о дополнительных мерах по социальной поддержке населения и др.;
- отменить п.4 постановления Правительства Российской Федерации от 19 декабря 1991 г. №55 "О мерах по либерализации цен", предоставляющий право Министерству экономики и финансов Российской Федерации творить беспредел;
- решить вопрос о покрытии дополнительных затрат на содержание столовых для рабочих, учащейся молодежи, больниц и домов престарелых;
- незамедлительно завершить формирование республиканской комиссии для рассмотрения Генерального и отраслевых тарифных соглашений и урегулирования трудовых споров (конфликтов).

16 января 1992г. г. Москва